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 الف)  .1

/  


8 4 32 0 32
25 4 100

  (الف 

/  


13 5 65 6 5
2 5 10

  (ب 

  ب) 

/  160 16
100

  (الف 

/  672 36723 672 3
1000 1000

  (ب 
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2.  
  حروف  رقم

  دویست و پانزده عدد صحیح و شصت و دو هزارم  062/215

  سی و دو عدد صحیح و بیست و چهار صدم  24/32

1248کسر:  .3
1000

  

1/اعشاري: 248    

1220کسر:
1000

   

1/اعشاري: 220    

4.   
/ 1 001   (الف 2

/ /3 2 3   (ب 002

/ /3 14 3   (پ 140
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5.   
/ / / 5 358 2 279 7   (الف 637

/ / 7 3 452 3   (ب 548

6.   

  
 الف)  .7

/

/

/
/


150 27
150 8
150 09
451 16

   

  ب) 
/

/
/


150 80
150 09
0 71

   

 نوزده عدد صحیح و سی و نه هزارم .8

/19 039   
/ / /   19 039 10 9 0 03 0 009   
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9.   

/ / 19 0 19 18   (الف 81
/ / / 7 2 1 08 8   (ب 28

10.   
/ / / /0 092 0 6 0 5001 0 491   

  
   



  

59  

 ششم دبستان ریاضی

 
 »4«گزینه  .1

 ي هزارم در مرتبه 8ـ » 1«گزینه  .2

 »2«گزینه  .3
/

/
/


13 40
8 56
4 84

   

 75/19الف)  .4

  3ب) رقم 
  05/1پ) 

 تر الف) بزرگ .5

  ب) صدم
  001/641پ) 
  04/0ت) 

/ /32 014 32 004   

6.   
#/975 8 3 6   

                      هزارم  صدم  دهم           
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7.   
/ / / /   19 5 18 25 17 5 15 75 71   

8.   

  
9.   

( / )

/ / / / / /      

0 6
3 30 06 0 21 0 47 0 8 1 1 1 1 6
5 5

   

 
 متر  سانتی 72/1 .10

/ /

/ /
/ /

 
1 76 6 00
2 52 4 28
4 28 1 72

   

11.   
/ / / /    29 643 20 9 0 6 0 04 0   (الف 003

  
/ / /       4 100 2 10 7 0 1 8 0 001 420   (ب 708
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12.   

  
13.    
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 روش اول  .1

/

/
/


2 4
3 5
5 9

   

  روش دوم
  

  
2.   

( 1 1) ( 1 1
1

) ( / 1 0 4
1

) (

/
 1 1

0 4
) ( 1 1

1
) ( / 1 0 4

1
) ( /

/
 0 2 1

0 4
) ( /

/
 0 2 1

0 2
) ( / /

/
 0 2 0 4

0 2
) /

/
5 28

0 08

   

3.   

( / /5 8 1 2
/

) 
4 6

20   (الف 92

( / /4 3 2 8
/

) ( / / 
1 5

1 8 0 9
/

) /
0 9

1   (ب 35

( / /2 3 1 1
/

) 
1 2

100   (پ 120
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4.   

/   540 54 9 

6
1

100 9
/ 

1

6 0 06
100

  (الف 

/   727 2 2 

36
1

10 2
/  

1

18 33 3 6
5 5

  (ب 

5.   
  (عرض + طول) = محیط مستطیل×  2

                                                                                                            
( / / ) /  64 8 23 4 2 176 4    

  مستطیل مساحتطول = × عرض 

                                                                                                                
/ / / 46 8 23 4 1516 32   

6.   

/   1520 152 4 

38
1

1000 4
oT¶/ 

1

38 0 038
1000
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 الف)  .7
/ / 4 0 3 1 2  

  ب)
/ /      27 3 27 1 90 27 3 0 09

100 1 100 3 100
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 »1« گزینه .1

( / /3 7 2 5
/

) ( / 
1 2

12 0 2
/

) /
11 8

14 16   

 »2«گزینه  .2

 /   0 02 100 4000 8000   

 »2«گزینه  .3
  

372اندازه هر ساق  /
186

0 1
2

/

1

18 طول دو ساق    6
/
/
/


63 72
26 52
37 20

  

   
  

4.   

خودکار   6طول 

/

/


12 4

6
74 4
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 الف) .5

)(توري نیاز داریم) متر / / ) /  1 6 3 5 2 10 2  

  ب) 
/(مساحت توري) متر مربع / / 10 2 0 3 3 06   

6.  
  قطر بزرگ) = مساحت لوزي× (قطر کوچک ÷  2

                                                                                                                  
( / / ) /  5 2 3 4 2 8 84   

  الف)  
/ / / 2 5 1 3 3 8   

  
  ب) 

/ / / 3 57 1 11 2 46   
7.   

/ / 18 54 100 0   (الف 1854
/ / 2 37 10 23   (ب 7
/  0 019 1000   (پ 19
/ / 4 2 100 0   (ت 042
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8.   
/ / / 0 5 0 3 0   (الف 15

/ / 3 75 3 11   (ب 25
/ / / 1 5 0 3 0   (پ 45
/ / 1 8 2 0   (ت 9
/ / 6 3 7 0   (ث 9
/ / 0 08 4 0   (ج 02

9.   

Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/

/



0 009 4
8 0 002

0 001
  (الف 

Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/

/



0 68 8
64 0 08

0 04
  (ب 

Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/

/



2 9 5
25 0 5

0 4
  (پ 
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10.  

( 1 1) ( 
1

1 1) ( / 
1

1 0 3
/

) ( / 
0 3

0 4 1
/

) ( / 
0 4

0 4 1
/

) ( / / 
0 4

0 4 0 3
/

) /
0 12

3 22
   

 
   الف)   .11

 3/0ضـرب آن از   را در خودش ضرب کنیم حـاص  3/0اگر عدد  ب) 
/تر است.  کوچک / / 0 3 0 3 0 09           / /0 09 0 3    

  /پ)   

5 125 625 0 625
8 125 1000

   

      پ) صدم                  10ب)                         735/3الف)   .12
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1.   

                   Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/ /

/



4 8 5
4 5 0 9
0 3

  (الف   

Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/

/



0 59 6
54 0 09

0 05
  (ب    

Sµv¤#ZnIi
½kºI¶#Â¤IM

/

/ /

/



0 045 7
0 042 0 006
0 003

 (پ 

2.                                    
/ / 18 45 100 0   (الف 1845
/ / 0 305 10 0   (ب 0305
/ / 2 69 100 0   (پ 0269
/ / 5 63 10 56   (ت 3
/ / 0 038 100 3   (ث 8
/ / 3 4 1000 0   (ج 0034
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 الف)  .3

/ / / 3 7 2 3 1 4   

  
  ب)

 / / / 3 4 1 4 4 8   
 الف) .4

  2 2 3/قطر           4   قطر = محیط دایره  14
 / / 4 3 14 12 56  

  ب) 

/

/





3 14

12 56 4

12
005
4

16
16
00

   

 گ 
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5.  
 

/

/

/
/


17 5
18 25
19 75
55 50

   

     میانگین  
     

/

/







18 50

55 50 3

3
25
24
15
15
00

   

6.   

IºoM#k¤

/ /

/ /

/

/

 
1 26 1 890
1 5 0 28
630 1 610
1260
1 890

   

7.   
##قطر 

oT¶
/ / / / /

/ /

    
 

1 8 3 4 5 652 0 9 2 1 8
5 652 50 282   محیط  6


 مجموع     
ــداد  تع
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8.   

/

/







1 83

25 72 14

14
117
112

0052
42
10

   

9.   
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 »1«گزینه  .1

/طول ضلع میز  18 4 4 5
4/5طول رومیزي    0/5 0/5 5/5  
4 5/5(نوار) متر   22    

2.   

( /2 0 93
/
) ( / / 

1 07
3 92 0 08) /

4
4   (الف 28

( / 0 01 1000
/

) / 
0 00001

10 0   (ب 001

3.   5/0 

( , / ) ( / , ) ( / , ?)

  2 22

3 1 5 0 5 1 0 25
4  

   

4.   

oT¶

/

/


1 86

70
130 20
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5.  
/ /  3 4 4 13   محیط 6
3/4 3/4 11/56   مساحت  

6.   

/ / /

/ / /

   

     

0 28 0 8 1 5

2 4 5 10 1 0 5 0 7 1 2
7 5 10 3

   

  الف)  
12                   = ك 1/0

3
  = ب 

  ب)
/    7 1 7 70 1

3 10 3 30
   

7.   

   
  (طول + عرض) = محیط مستطیل ×  2

33/6 (12/8 4) 2     
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/

/







16 8

33 6 2

2
13
12

16
16
00

   

   
8.   

  



  

76  

 ششم دبستان ریاضی

 روش اول .9









100
80
3
183

2569 14
1400
1169
1120
0049
42
07   

  روش دوم







183
2569 14
14
116
112
0049
42
07

   

10.   

( 1 1) ( 1 1
1

) ( / 1 0 75
1

) ( /

/
 0 25 1

0 75
) ( /

/
 0 25 1

0 25
) ( / /

/
 0 25 0 75

0 25
) /

/
3 4375

0 1875
   

 الف) صد و هشتاد و سه عدد صحیح و شانزده هزارم .11
  ب) 

/ /   100 80 3 0 01 0 006   
  6هزارم: /   8پ) دهگان: 

  ت) 
/

/

/


183 016
0 98

183 996
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 الف)  .12
t¼§•¶/   


46 10 2 54 6
10 46 23

   
  ب)

IÄ23 10
5 46
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 سوزن لازم است. 4حداقل  .1

 
2.   

oT¶Â±Ã¶/
/

8 5 0 085
100

  

3.   
/

/

/


19 03
18 65
00 38

  

4.   
  (عرض + طول) = محیط مستطیل×  2

  
oT¶ ( / / ) /  1 013 2 56 2 7 146 

 گ 
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5.  

oT¶ÂTºIw/ 3 1 0 01
300 100

  

6.   

  
  الف)  .7

   
  ب)
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8.   

/روش اول: 
/

/
     

0 49 49 7 49 10 7 0 7
0 7 100 10 100 7 10

  (الف 

/روش دوم:  /
/


 


0 49 10 4 9 49
0 7 10 7

/
7

0 1
7

/

1

0 7   

/روش اول: 
/

  0 96 96 12 96
0 12 100 100

8

100


1

100
1

12


1

  (ب 8

/روش دوم: 
/


 


0 96 100 96 8
0 12 100 12

   

9.   

( /10 0 96
/

) ( / / 
9 04

1 06 0 7
/

) /
1 76

15   (الف 9104
/ /      


2 165 2 20 165 40 1251 65 1 25
5 100 5 20 100 100 100

  (ب 

10.   
/ / 2 75 0 25 11   
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 »2«گزینه  .1

½kºI¶Â¤IM 1 /1= /1
/ /
/ /

/ /
  






0 1 0 1
2 75 0 25

0 275 0 025 0 0
   

 »1«گزینه  .2
 »2«گزینه  .3

 
/

/ / /   

6 3 5

4 12 25 4 2 75 3 14 5
2 2

   

/
/

14 5 3 625
4

   

 »2«گزینه  .4
/ / / 0 8 0 14 0 112   

5.   
/دقیقه   325 10325 6 5 50

1 65
   

 الف)  .6

/سی سی  20000 0 15 3000   
  ب) 

3000شیشه 20
150
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7.   

/قطعه /  212 1 0 07

3

10


1

100
10

7


1

30   

8.   
  

  
9.   

/ 120 0 05 6   
10.   

ov¨#¾M#®ÄkLU/ / /    36 47 833 6 4 7 8 3
10 10 10

   

ov¨#¾M#®ÄkLU/ /    3434 170 34 1 7
100 10

2

100


10

10
1

17
/ 

1

2 0 2
10

   

11.   
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12.   
/ 35 2 5 14   

  
13.   

  
/ 3   قطر = محیط دایره 14

/متر سانتی / 3 3 14 9 42   

2با تقسیم صورت بر مخرج مثال  .14
7

  

  
  

/2 0 28
7
   
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  800ت)     برابر 5پ)     25/0ب)      3/84الف)  .15

  الف) .16

ب)   31  دهم برابر چهار دهم است.  27دهم منهاي  

 /  31 27 4 0 4
10 10 10

                                  /  


107 4 428 4 28
25 4 100

  

107پ) 
25

  است. 28/4برابر با  
  

   


